

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI PE ANUL 2023

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală. În anul 2023, activitatea viceprimarului s-a desfășurat având la bază atribuțiile stabilite prin dispozițiile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ art. 225, aliniat (2), precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

În dubla calitate de viceprimar și consilier local al Comunei Namoloasa, județul Galați, în conformitate cu atribuțiile stabilite prin lege prezint raportul meu de activitate pe anul 2023.

Am fost prezent la toate ședințele Consiliului Local al Comunei Namoloasa. Încă de la preluarea mandatului, mi-am propus ca principal mod de abordare a problemelor cu care se confruntă comuna Namoloasa, contactul nemijlocit cu cetățenii comunei, având un dialog direct cu cetățenii în vederea asigurării bunăstării comunei și a cetățenilor săi. Împreună cu primarul comunei am făcut echipă foarte bună, axându-ne în principal pe progresul comunității. Alături de ceilalți funcționari ai primăriei și consilieri locali m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor comunei.

Am desfășurat următoarele activități.

- Coordonarea și programarea lucrărilor prevăzute în HCL privind lucrările realizate de beneficiarii Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, republicată;

- Coordonarea bunei gospodării și curățenie a comunei;

- Coordonarea activității de inventariere și administrare a bunurilor care aparțin domeniului public și privat al comunei;

- M-am implicat în toate proiectele inițiate de către primarul comunei;

Am luat măsuri cu privire la întreținerea drumurilor din comună, a șanțurilor, rigolelor și a spațiilor verzi. M-am ocupat indeaproape la curatenia celor 3 cimitire din comuna. De asemenea, am coordonat activitatea persoanelor care au desfășurat în urma condamnării, muncă în folosul comunității. M-am ocupat cu multa raspundere de distribuirea ajutoarelor acordate prin POAD persoanelor beneficiare.

Am urmărit ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității să fie una corectă și transparentă. Percepția generală este aceea ca viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localității, să se implice în rezolvarea acestora în limita atribuțiilor ce îi revin, iar rezultatele să fie la înălțimea așteptărilor.

Am acționat și voi acționa mereu în slujba cetățeanului. Activitatea care am desfășurat-o și realizările pe care le-am avut, nu ar fi fost posibile fără sprijinul colegilor din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Namoloasa, județul Galați cat si a consilierilor locali a comunei .

**V I C E P R I M A R ,
C H I R I A C C O S T I C A**

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul Condruz Ionel consilier in cadrul Consiliului Local Namoloasa ,din partea Partidului Social Democrat,fac parte din comisia buget finante,in perioada 2023- mai 2024 am participat la toate sedintele care au fost in cadrul consiliului,am aprobat bugetul si proiectele care urmeaza a fi desfasurate in localitatea noastra,au fost purtate discutii cu locuitorii comunei cu privire la ce obiective ar putea fi dezvoltate in comuna noastra si au fost aduse la cunostinta intregului consiliu inclusiv a d-lui primar. Am discutat cu beneficiarii cardurilor de electricitate despre modul cum pot fi folosite si ce se poate achizitiona cu ele in vederea folosirii cat mai utile a acestora.

Data

25 05 2024

Sempatura

RAPORT DE ACTIVITATE

Anul 2023

Subsemnata ILIE IONICA ,activitatea desfășurată în cursul anului 2023,în calitate de consilier local din partea Partidului Social Democrat,în cadrul Consiliului Local Nămoaloasa,Județul Galați, din „Comisia pentru programe de dezvoltare economico socială ,buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei,agricultură ,gospodărie comunală,protecția mediului,sevicii și comerț” ,a avut la bază prevederile O.U.G 57/2019 ,privind Codul Administrativ și Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al comunei Nămoaloasa,Județul Galați.

Studierea ,însușirea și respectarea prevederilor legislației enumerate mai sus.

Aducerea la îndeplinire a obligațiilor asumate prin depunerea jurământului de investire în funcția de consilier local odată cu constituirea Consiliului Local al comunei Namoloasa,Județul Galați.

Am participat la toate ședințele ordinare,extraordinare sau de îndată ,unde mi-am exprimat acordul și sprijinul pentru aprobarea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi ,inițiate de domnul primar.

Am luat cuvântul și mi-am exprimat punctul de vedere atunci când situația a cerut, asupra proiectelor de hotarâre cât și asupra altor probleme expuse, atât în ședința de consiliu,cât și în ședința comisiei de specialitate.

În decursul anului 2023 am discutat cu cetățenii din localitate și am adus la cunoștință toate problemele acestora întregului consiliu local cât și domnului primar.

În calitate de consilier local am îndeplinit cu responsabilitate atribuțiile și obligațiile stabilite prin legislația în vigoare conform comisiei de specialitate în care am fost desemnat.

Consider că atitudinea mea corectă și responsabilă, în funcție de consilier local, a ajutat la buna desfășurare a activităților administrative a localității și la soluționarea problemelor cetățenilor.

DATA
23.05.2024

Consilier Local
Ilie Ionica

RAPORT DE ACTIVITATE

Anul 2023

Subsemnatul LĂCĂTUȘ MIHAI -activitatea desfășurată în cursul anului 2023, în calitate de consilier local din partea Partidului Social Democrat, în cadrul Consiliului Local Nămolosa, Județul Galați, din „Comisia pentru programe de dezvoltare economico socială ,buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură ,gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț” , a avut la bază prevederile O.U.G 57/2019 ,privind Codul Administrativ și Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al comunei Nămolosa, Județul Galați.

Am participat la toate ședințele de consiliu, am aprobat și susținut proiecte de hotărâre inițiate de domnul primar.

Am discutat cu cetățenii din localitate și am adus la cunoștință toate problemele cu care s-au confruntat, întregului consiliu local cât și domnului primar.

DATA
20.05.2024

Consilier Local
Lăcătuș Mișai



RAPORT DE ACTIVITATE

Anul 2023

CONSILIER LOCAL -PAPARUS NICOLAE

Activitatea desfășurată în cursul anului 2023, în calitate de consilier local din partea Partidului Social Democrat, în cadrul Consiliului Local Nămolosa, Județul Galați, din „Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social culturale și culte”, a avut la bază prevederile O.U.G 57/2019, privind Codul Administrativ și Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al comunei Nămolosa, Județul Galați.

Respectând jurământul depus și asumat prin semnătură la investirea în funcția de consilier local, am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată care au fost în cadrul Consiliului Local, am studiat ordinea de zi cu proiectele supuse dezbaterii, am aprobat și susținut toate proiectele de hotărâre, inițiate de domnul primar, contribuind astfel la buna funcționare a activităților locale.

Am luat cuvântul și mi-am exprimat punctul de vedere atunci când situația a cerut, asupra proiectelor de hotărâre cât și asupra altor probleme expuse, atât în ședința de consiliu, cât și în ședința comisiei de specialitate.

Prin întâlniri permanente cu locuitorii comunei Nămolosa am purtat discuții cu privire la problemele și doleanțele acestora și le-am adus la cunoștință întregului consiliu local inclusiv domnului primar, unde s-a găsit rezolvare.

Am adus la cunoștință cetățenilor hotărârile de consiliu adoptate în cadrul ședințelor, discutând cu cetățenii despre stadiul lucrărilor ce se desfășoară în comuna Nămolosa, precum și stadiul proiectelor pentru lucrările ce vor urma a fi executate.

În calitate de consilier local am îndeplinit cu responsabilitate atribuțiile și obligațiile stabilite prin legislația în vigoare conform comisiei de specialitate în care am fost desemnat.

Consider că atitudinea mea corectă și responsabilă, în funcție de consilier local, a ajutat la buna desfășurare a activităților administrative a localității și la soluționarea problemelor cetățenilor.

Împreună cu colegii formăm o echipă care doar prin unitate și respect reușesc să deservească cetățeanul și să fie la dispoziția acestuia de fiecare dată.

DATA
24.05.2024

Consilier Local
Paparus Nicolae

RAPORT DE ACTIVITATE

ANUL 2023

SUBSEMNAȚUL PAPARUS AIAI CONSILIER LOCAL ALES DIN PARTEA PARTIDULUI SOCIAL DEMOCRAT ÎN CADRUL CONSILIULUI LOCAL NÂMCOLOAFA FAC PARTE DIN COMITĂȚA PENTRU ADMINISTRAREA PUBLICĂ LOCALĂ, JURIDICĂ ȘI DISCIPLINĂ, APĂRAREA ORDINII PUBLICE AL DREPTURILOR CETĂȚENILOR PROTECȚIA COPILOR, TINERET ȘI SPORT

AM PARTICIPAT LA TOARE FEĂINȚELE DE COMITĂȚI, AM VOTAT PROIECȚELE DE HOTĂRÂRE DE CONSILIU LOCAL, AM FOST RECEPTIV LA PROBLEMELE ȘI DOLEANȚELE CETĂȚENILOR DIN LOCALITATE, ȘI LE AM AJUTAT LA CĂȘTIGAREA CONSILIULUI PENTRU REZOLVAREA LOR

21.05.2024

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnata Tebea Hasilica, consiliu local ales în cadrul Consiliului Local Mărușoara, alii partea Partidului Social Democrat, desfășurându-mi activitatea în comisia pentru ordine și liniștirea publică locală, juridică și de disciplină, apărarea școlii și învățămîntului public a drepturilor cetățenilor, protecția copiilor, tineret și sport.

Am participat la toate sesiunile de consiliu, am fost prezent și sustinut inițiativa de consiliu, programele de investiții al comunei.

Am venit cu propuneri constructive pe cât posibil de rezolvare, am intermedii cu cetățenii, am fost receptivă la problemele lor, am încercat pe cât posibil rezolvarea lor.

28.05.2024.

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023

Subsemnatul Neculaiu Laurențiu, în calitate consilier local al Comunei Nămolosa , în temeiul Legii nr. 286/2006, privind modificarea și completarea Legii administrației publice nr. 215 / 2001 articolul 52 , aliniatul 4 privind Administrația Publică Locală, depun în fața Consiliului Local , Raportul de activitate pe anul 2023, care va fi făcut public prin grija secretarului.

Am fost ales președinte de ședințe un trimestru, când ședințele au fost desfășurate conform prevederilor legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare.

În acest context permiteti-mi ca prin acest raport să prezint o parte din modestele mele activități care le-am împlinit pe parcursul anului 2023 în cadrul Consiliului Local al comunei Nămolosa, activități care s-au materializat în principal prin prezența mea la toate ședințele ordinare și extraordinare organizate prin grija aparatului de specialitate al primarului comunei noastre.

Consider că prin aportul meu în cadrul dezbaterilor organizate atât din cadrul Comisiilor de specialitate cât și în cazul problemelor dezbătute în cadrul ședințelor de consiliu, am contribuit la bunul mers al activităților realizate în cursul anului 2023.

Ședințele din plenumul consiliului dar și cele din cadrul comisiei de specialitate s-au desfășurat într-o atmosferă de lucru prielnică, folosindu-se un limbaj adecvat, potrivit cu importanța funcției de demnitate publică a aleșilor locali.

M-am întâlnit foarte des cu cetățenii comunei, prilej cu care am discutat despre prioritățile și așteptările acestora de la autoritățile locale.

Am căutat să fiu un fidel susținător al opiniilor și solicitărilor adresate consiliului local de către cetățeni, dar și un bun mesager al deciziilor adoptate în plenumul consiliului, cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii, precum și un bun formator de opinie.

M-am preocupat de modul de susținere a diverselor proiecte de hotărâri, inițiate de primarul comunei, pe care în urma analizării în cadrul ședințelor comisiei de specialitate le-am avizat în mod favorabil.

M-am adresat consiliului local cu toate doleanțele cetățenilor, căutând împreună soluții de rezolvare.

Am susținut și apreciat activitatea colegilor consilieri locali, a primarului și al viceprimarului comunei.

Din păcate am constatat că cetățenii nu au înțeles foarte bine ce înseamnă procesul democratic de luare a deciziilor, participarea acestora se lasă așteptată.

Închei acest raport de activitate cu promisiunea ca pe viitor să fiu mult mai activ în tot ceea ce se va întreprinde în cadrul acestei instituții, convins fiind de faptul că cei care ne-au acordat încrederea administrării acestei comune vor fi mulțumiți, că am făcut tot ceea ce ne-a stat în putință , pentru prosperitatea acestei comunități.

Pe viitor mă gândesc cum să găsec cele mai bune soluții să stimulez și să implic comunitatea pentru colaborare și implicare mai susținută pentru rezolvarea în comun a problemelor și treburilor publice ce cad în competența consiliului local.

CONSILIER LOCAL,
Neculaiu Laurențiu

Raport de activitate

Subsemnatul Negu Tudorel consilier local în cadrul comitetului local al comunei Nămolăasa Județ Galati în anul 2023 am efectuat următoarele activități:

Am participat la toate ședințele de consiliu.

Am participat la toate activitățile care mi-au fost atribuite de conducerea Primăriei.

Am adus la cunoștința Primăriei toate problemele cetățenilor din comuna Nămolăasa.

Am adus la cunoștința cetățenilor din comuna tot ce era necesar în legătură cu problemele comunei.

Data

28-06-2024

Semnătura

RAPORT DE ACTIVITATE

CONSILIER LOCAL - PECHEANU CORNEL

Activitatea desfasurata in cursul anului 2023 in calitate de consilier local din partea Partidului National Liberal , in cadrul Consiliului Local Namoloasa, a avut la baza prevederile OUG 57/2019 privind Codul administrativ cu modificarile si completarile ulterioare si a Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Local al comunei Namoloasa.

Fac parte din comisia pentru programe de dezvoltare economica sociala ,buget finante,administrarea domeniului public si privat al comunei ,agricultura gospodarie comunala ,protectia mediului,servicii si comert , unde am discutat , analizat toate proiectele de hotarari initiate de domnul primar, respectiv proiectul de buget, rectificari bugetare, proiectele pentru obiectivele de investitii si toate celelalte proiecte prezentate. Am participat la sedintele de consiliul local ,unde au fost analizate proiectele de hotarari initiate de domnul primar si mi-am exprimat punctual de vedere personal cat si cel al comisiei din care fac parte,in vederea adoptarii acestora. .

Am identificat problemele existente prin discutii si intalniri permanente cu locuitorii comunei Namoloasa si prezentarea lor in sedintele de consiliul local , la care in mare parte s-a gasit rezolvare .

O alta problema pe care am sustinut-o , si in calitate de fermier local intrucat detin o axploatare agricola, a fost aceea a respectarii suprafetelor de teren, luate in arenda , inchiriate sau proprietati personale de catre asociatiile agricole care-si desfasoara activitatea pe raza comunei Namoloasa cat si a proprietatilor persoanelor fizice,peu ca in acte exista o suprafata de teren ,iar in camp se lucreaza o suprafata mai mare de teren de catre unele asociatii,sau persoane , fiind impeditente in declararea suprafetelor la APIA.

Am insistat ca persoanele beneficiare a prevederilor Legii 416/2001 si apte de munca sa presteze orele de munca stabilite prin dispozitia primarului pentru actiunile sau lucrarile de interes local .

Am adus la cunostinta domnului primar si viceprimar faptul ca inca mai sunt cetateni care depoziteaza gunoiul la voia intamplarii ,mai ales in camp .Deasemeni am sustinut luarea unor masuri pentru gospodarirea comunei ,infrumusetarea comunei , prin pastrarea curateniei pe strazi, in parcuri , in locurile publice si private ,curatarea santurilor,etc.

Activitatea mea in calitate de consilier local vreau sa fie una corecta si transparenta , sa fiu in slujba cetateanului si impreuna cu consilierii locali, primarul, viceprimarul si aparatul de specialitate a primarului sa rezolvam problemele comunitatii locale.

08.05.2024

Pecheanu Cornel ,

Raport de activitate
pe anul 2023.

Subsemnatul Enache Cezar
consilier al com. Năvodnasa din partea
Partidului Național Liberal, vă adu
la cunoștință că în anul 2023 am
participat la toate sesiunile
de consiliu și am votat în toate
de colegii mei pentru binele cetățenilor
luând cuvântul în sesiuni făcând diverse
propuneri.

Cu respect consilier PNL
Galati. Enache Cezar.

28.06.2024.

Semnătura